

## Přípravné kurzy 2021/2022 - Praha 5 - Organizační pokyny

Místo konání - FZŠ Brdičkova 1878/2, Praha 5, (Metro-B, stanice Lužiny)

Vážení rodiče,

výuka v přípravných kurzech začíná v týdnu od 18. 10. 2021. Doporučujeme žákům dorazit do budovy školy s 10-ti minutovou rezervou na přezutí. Vyučující si žáky převezmou v prostoru před recepcí u šaten školy. Výuka v kurzech bude probíhat ve 3. patře budovy, blok B3, učebny 304 a 305B. Vyučujeme prezenční formou, avšak za dodržení zásad osobní a respirační hygieny, tzn. hygienických opatření stanovených MŠMT - stejné podmínky jako v současnosti ve školách při běžné výuce. Při vstupu do školy je každá osoba povinna si ve společných prostorách zakrýt dýchací cesty, a to takovým ochranným prostředkem dýchacích cest, který je uveden v aktuálně platném mimořádném opatření MZd - u dětí do 15 let stačí zdravotnická rouška.

Za účelem plnění hygienických zásad máme v prostorách školy k dispozici prostředky prodezinfekci rukou, při výuce učitelé často a intenzivně větrají učebny apod.

Na základě opatření MŠMT o provozu škol a školských zařízení, platného od 30. 9. 2021, není v případě pravidelných volnočasových aktivit a neměnného kolektivu vyžadováno OTN (očkování/negativní test/prodělaná nemoc), avšak za předpokladu, že se žák nenachází v karanténě stanovené hygienickou stanicí.

V zájmu zdraví všech studentů se výuky v přípravných kurzech nemůže zúčastnit ani žák, který má příznaky infekčního onemocnění (tzn. zvýšená teplota, kýchání, respirační problémy apod.)

Pokud se žák některého kurzu nezúčastní, budou mu materiály probírané v daném dni předány v další vyučovací hodině, nebo na požádání mohou být zaslány na e-mail žáka nebo rodiče.

Další informace, rozpis jednotlivých lekcí, požadované pomůcky atd., najdete na webových stránkách (<http://www.betta.cz>).

S přáním příjemného dne  
RNDr. Bartoloměj Süč

[info@betta.cz](mailto:info@betta.cz)  
[www.betta.cz](http://www.betta.cz)

Pozn: V týdnu od 25.10. do 29.10.2021 se výuka nekoná z důvodu podzimních prázdnin, viz rozpis lekcí [http://www.betta.cz/default\\_soubory/Rozpis\\_lekci\\_2021-2022.pdf](http://www.betta.cz/default_soubory/Rozpis_lekci_2021-2022.pdf)

-----